

EGYETLEN TISZA

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERESZMÉTI UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK RÉSZLETES LEVELEKET FOGADUNK...

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESZMÉTI UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VÁLTOZTATÁSOKAT...

A kishitűség. A Janszki-ügy újabb fordulata a kishitűségnek egy csomó bűnyű jelszavát teremt...

Mindenek előtt meg kell jegyeznünk, hogy valamely alkotmányos politikai rendszert semmi sem képes jobban elítélni, ama rendszernek nyomorúságát semmi se képes jobban bebizonyítani...

Az a felfogás, hogy Tisza miniszterelnökségétől függ államügyek tekintélye s alkotmányunk zavartalanúsága, éppen csudálatos. Hiszen annyit megállapított a magyar államügy intézményét egy kormány alatt se érte...

A Janszki-ügy legújabb felvonása alatt a bécsi lapok hol tárgyilagosan, hol körürendvendve konstataáltak, hogy a magyar állami-ság 1867 óta soha se volt annyira fenyegetve...

mi nem érezzük ezt a fenyegetést s nem félünk tőle egy percig sem. Tekintsük csak a dolgokat a legközvetlenebb gyakorlati oldalról...

Edeleheim nyugdíjaztatása, Janszki előléptetése, a Pejacevics nevéhez kötött kardcsörtetés: kétségtelenül megálázása ama nagyhangú fellépésnek...

A ki a parlament többségének elemeit ismeri, a jól tudja, hogy e többség Tiszának megszavaz mindig mindent, föltétlenül. S a ki Tiszát jól ismeri, az jól tudja, hogy Tisza a miniszterelnökségtől meg nem válik...

Ez esetben meglehet — noha nem valószínű — hogy a rendőrség és a katonaság belevág és belélel a tömegbe, mint Bach, Rechberg és Schmerling által. Ez se nagy baj. Az áldozatokat megsíratjuk...

Mert nincs országunk határain se kívül, se belül olyan férfi, a ki Bécs iránt engedékenyebb s itthon a parlamentben hatalmasabb lehetne, mint Tisza.

Az udvar és a katonai körök azon arányban fokozták követeléseiket, a mily arányban a magyar kormány rendelkezik a parlamenti többséggel...

Budapest, jul. 21. Az országgyűlési függetlenségi és 48-as kör a kecskeméti-utca 1. sz. alól, a múzeum-körút 2. sz. 1. emeletére tette át a kör helyiségét.

Nyári találkák. A holt évadnak is meg vannak a maga örömei és mulatságai. A külügyi miniszterium palotáiban megszűnik ugyan az élet...

Az alkotmánynak nem lesz baja. Nem lesz ezért, mert az államhatal az alkotmányosságtól függ, Tisza és párja pedig gondoskodott arról, hogy az államhatalra legálább 50 millió minden évben szükség legyen.

Lehet, hogy valami véletlen Tiszát elvégre is arra kényszeríti, hogy helyet engedjen másnak, valakinek. Hogy ki lesz utódja: e kérdés egyelőre nem méltó az aggodalomra.

De bizonyos, hogy bár megszoktuk s évről-évre ismétlődni látjuk külügyminiszterünk udvari utazását Bismarck herceghez, az idén mégis nagy kíváncsisággal nézhetünk annak eredménye elé.

osztrák és német udvarok között a bizalmas viszony áll fenn, a melyre oly sokat hivatkozunk, talán egyetlen-egyszer sem volt a két szomszéd birodalom kancellárjainak oly fontos megbeszélési valójok, mint az idén.

Ki ne érezné ama szimptomák fontosságát, melyek Oroszország részéről észlelhetők? Midőn Szt-Pétervártól elhatárolták magukat, hogy a hatumi kikötőt szabadnak deklarálják, s ez által a berlini szerződést szétjeltetik...

Ausztria-Magyarország, valamint Németország bizonyos szövetségi formát kötöttek Oroszországgal. Azok után, a mik történtek, a három hatalmasság egymáshoz való viszonya nem maradt érintetlen. S fel volt, hogy ez a beállott változás meg fogja határozni azt a viszonyt is, melyben Németország és az osztrák-magyar monarchia egymáshoz állanak.

Hogy a mellett a mimonarchiánkat nem-eppen Bismarck herceg politikája fogja behatárolni a kelet felé való elnyomulás bonyodalmába, a mint azt sok előbbi tapasztalat is sejteti, az a távolabbi jövőnek titka meg ez idő szerint. Mi magyarokul feladtuk a 67-iki kiegyezéssel a jogot, intézhetni hazánk külügyi politikáját, minket megkérde-

zés nélkül visznek ilyen vagy amolyan vállalatba, a helyet, hogy mi magunk szabnánk haladásunknak irányt.

Az Edelsheim-Janszki-ügy. Az Edelsheim-Janszki ügyben holnap csütörtökön est 7 órakor az irók és művészek körének helyiségében több fővárosi polgár érkezik...

Janszki előléptetéséről vonatkozó, katonai körökből vett értesülés szerint, a Pester Lloyd azt írja, hogy Janszki nem nyegvenység, hanem csupán türelmeskedő...

A berlini Nat. Ztg. következő, Budapestről keltett levelet közli az Edelsheim-Janszki ügyben. Janszki előléptetése, még pedig kaposonban Edelsheim-Gyula báró nyugdíjaztatásával, itt általános meglepetést szült, s a már főt feléledés merült Janszki-ügyet ismét felszínre hozta...

Mikor telik meg a föld embe- rekkel?

(I) Igen érdekes kérdést vetett föl egy német szakfolyóiratban Dr. Opper A. jeles geográfus, a ki egy idő óta sokat foglalkozik a föld népességéről...

A mint eltekintünk azonban a vadnépektől és csupán a kultúrákat vesszük számba, a szaporodás kérdése egészen világosan fókuszál előttünk. Nemesek Európában, de kiváló más világországok számos államában hosszabb idő óta a fizik már a rendszeres népszámlálást, a mely az egyedül biztos vezető e téren...

Kiindulva abból a tényből, hogy a magasabb kultúrú népek mostanában határozott szaporodást tüntetnek föl, mindenképpen az a kérdés táru-ek: vajon a népek progresszív szaporodása a jövőre is érvényben marad-e?

az életfentartás vágya uralkodik mindenek fölött. Nyilván pedig e vágy két főirányban. Az egyik magába foglalja azt a törekvést, hogy személyünk nem csak erőben, egészségben és jólétben tartsk meg, de hogy egyszerűen a földi javakat minél hosszabb ideig, az élet legszebb határát zavarlatlanul élvezzük...

Az életfentartás eme kétszeres vágyának hódol minden kultúra összes területein. Az állami intézmények alapja a személybiztonságmegvédés és e révén minél inkább lehetővé teszi azt, hogy az egyén ne csak magamagát tarthassa fenn, de utódokért is gondoskodhassék. Minél előreláthatóbb valamilyen nép műveltsége, annál nagyobb mértékben válik lehetővé az egyének és a faj fentartása...

Általában négyféle tendenciával kapcsolatos a magasabb kultúra: a jogbiztonság, az egyéni élet kellemessége (idele és megfeszítettség), az általános világhétség és a házasélet szükségessége elválaszthatatlanok attól, a meddig pedig azok érvényben lesznek, addig ugyanakkor a jelenségeket fogják eredményezni, mint eddig; vagyis bizonyos garanciát nyújtanak arra nézve, hogy a népek progresszív szaporodása továbbra is megmarad...

Ha tehát rendszeres körülmények közt a népek progresszív haladása a jövőre is minden bízvánnyal várható, akkor alapot találunk már arra, hogy megadjuk a feleletet fokrészünkre: mikor telik meg a föld emberekkel?

gas kultúra igényeinek megfelelő módon táplálni s mikorra várható az?

Sokan igen lazasztikusnak fogják e kérdést tartani, mint olyant a melyre következtetés alapján megfelelő nem lehet, azután meg, mert hasztlan következtetünk a jövőre, sok minden megzavarhatja számításunkat. Anyi bizonyos, hogy az ily ellentétben van valami, de másrészt a fenforró kérdésnek nemcsak hogy meg van a maga jogosultsága, hanem a feleletre is anyi a támaszpont, hogy bátran lehet annak taglásába bocsátkozni...

A földön jelenleg vagy 1434 millió ember él; a szárazföld összes felületét pedig 136 millió négyzet kilométernek vesszük. Ha az emberek száma arányba hozzuk a felület nagyságával és fölteszük, hogy az emberiség egyenletesen van elosztva az egész földön, akkor minden négyzetkilométerre valamivel több, mint 10 ember jut, pontosan 10.52 ember. Vagy ha az emberek családokba csoportosítva vesszük és minden család átlag 5 tagot számítunk, ezeket pedig egyenletesen megosztva gondoljuk, akkor minden család vagy 0.5 négyzetkilométernyi területet foglalna el...

Ha azonban a jövőről szólnunk, akkor nem szabad szorosan alapul venni az idézett számadatokat a népességre és a területre nézve, hanem számolni kell a viszonyokkal. Mindenképpen a föld összes lakosságát nem lehet egyazon szempontból tekinteni. Nagyon messze vagyunk még attól, hogy az összes emberek életviszonyai azonos legyenek, vagy egy eskimónál, és egy modern európai embernél, vagy egy indusnál és khináinál meg egy ausztráliai embernél vagy busmannál. Azután meg a progresszív szaporodása az egyes népeknek is egymásól nagyon eltérő. Egyesek nagy mértékben szaporodnak, mások pedig épenegyetlen pusztulnak. Utóbbiakhoz tartoznak például Ausztrália benzüllőitjei, a polynéziaiak, bizonyos szibériai törzsek, a busmannok és Amerika őslakói, az indiánok nagy része. Az eskimók, a pápák és egyes középázsiai törzsek szintén mutatják jelet a pusztulásnak, de a nagy mértékben életképes népeknél bajos időnteni, vajon az csak helyi és időleges, vagy ki fog hatni

és összeségére és az előbbiek sorsára juttatja őket. Anyi tény, hogy a hátrahozottan kivészfőben lévő népek száma csököl, úgy hogy teljes kipusztulásuk sem lehet nagy befolyással a föld népességének számára, legfeljebb néhány millióra terjedne a veszteség.

Velik szemben állanak a folytonosan nagy mértékben szaporodó kaukázusi, a mongol, a malayi és a néger néptörzsek, a melyeknek száma legalább is 1300 millióra, ha nem többre, tehető. Ezeknek szaporodását illetően nem állanak ugyan mindannyi nál számbeli adatok rendelkezésünkre, de szaporodásukat konstálatni. Ott, ahol a statisztikai foglgyezések régebb óta alkalmazásban vannak, ott meg azt is megmondhatjuk, minő százalék szerint történik a szaporodás. Európa lakossága például évről évre 10,000 fejenként, 87 fajjal, vagyis 0.87 százalékkal szaporodik. 320 milliót véve földrésznünk összes lakosságát, az évi szaporodás átlag 2,784,000 lélek, nem számítva természetesen a vagy egy millióra vagy kivándorolt. Ez az összeg körülbelül elég volna arra, hogy éventénk egy új nagyságu állam alkottassék, mint a minő a Svájc, vagy a szász királyság. A szaporodás mérve tudvalevőleg országok szerint különbözik, mig pl. Skandináviában, Oroszországban, Nagybritanniában és több, mint 1 százalék, addig az Spanyolországban és Franciaországban, valamint nálunk Magyarországon alig fél százalék — Ha a 0.87 százalékhoz hozzávesszük azt a körülmeny, hogy utóbbi években igen nagy volt az Európából kivándorló száma, és hogy az Amerikában élő vagy 60 millió európai utalajdonképen Európa népességéhez kellene számítani, az tünik ki, hogy Európa népe átlag a legszaporibb a földkerekség népei közt. Előfordult ugyanis egyes más földrészen lakó népeknel bizonyos időközönken nagyobb szaporaság is, de az nem volt állandó, sőt kivételesnek mondható. Ilyen nevezetesen Jáva és Madáre, a hol az 1871 és 1881-iki decenniumban a szaporodás évenként 2.84 százalék volt. Minden más, Európán kívüli népnél a szaporodás százalékszáma az európainál kisebb. Ceylon lakosságát 0.68 százalék, Mexikóé 0.64 százalék, Japáné 0.33 százalék.

Az európaiak nagy szaporaságát más földrészek népekéhez viszonyítva, az éghajlaton kívül megmagyarázza az a körülmény, hogy a népesség aránylag itt legsűrűbb. Európában ugyanis tudvalevőleg 34.7 ember lakik egy négyzetkilométernyi területen, Ázsiában 18.6, Afrikában 6.0, Amerikában 2.7 és Ausztráliában csak 0.5 ember. Joggal mondható tehát, hogy Ázsia, Afrika, Amerika és Ausztrália területén meg igen sok nép fér el és Ausztrália fölöttül, meg azok olyan népek lesznek, mint jelenleg Európa. 6000 millió lakosságra volna ott szükség, hogy az arány helyesüljön.

Európa minden tekintetben kedvező viszonyai mellett mégis elég nagy olyan területtel bír, mely jelenleg egészen terméketlen. A legújabb statisztikai adatok alapján föltüntetett terület a Balkán-félszigetnek egyes eddig még föl nem mért részeit belőle (nem számítva) 0.448.300 négyzetkilométer, ebből 2,578.000 négyzetkilométer, vagyis 27.3 százalék.

terméketlen terület. Ha ezt az arányt, mint legkedvezőbbet, az egész földre általánosítjuk, akkor 37 millió négyzetkilométernyi területet kaphatunk, vagyis majdnem annyit, mint a mennyi Amerikának a területe. Amde az arány a természetet illetően terület közt Európán kívüli földrészekben sokkal kedvezőtlenebb, ropant terjedelmű a sivatagok, a tundrák, és százik területek és művelhetetlen hegyoldalak. Másrészt pedig remélhető, hogy talán meg módokot arra, miként lehessen eddig terméketlen területeket termékké alakítani, úgy hogy jövőben nem tekinthető az összes jelenleg terméketlen terület ilyennek. Arra nézve azonban nincsenek számadataink, minő területek maradnak állandóan terméketleneknek, legfeljebb a megbecsülés vezethet bennünket valami eredményre. Ha a sarkvidékek 4-5 millió négyzetkilométer területét állandóan terméketlennek vesszük, Ázsiából pedig 15 milliót, Afrikából 10.5 milliót, Amerikából 10 milliót, Ausztráliából 4 milliót és az Európán nézve kapott számot 2 millióra redukáljuk; akkor ezek bizonyára egy becsülésre, a melyek már a minimumot fejezik ki. 5 millió összesen 46 millió négyzetkilométernyi területre rúgnak, vagyis a földfelület majdnem 34 százaléka, maradna tehát még termékeny talaj 90 millió négyzetkilométer.

GABRIEL KENYON

— REGENY. — Irtá: D. CHRISTIE MURRAY. XII. Az őrnagy hallgatagon ment vele, s néhány percetel után együtt ültek a Cyrus szobájában. A kicsi ember nagyon odavolt. Idegesen simogatta kopasz fejét egy kétes tisztaságú zsebkendővel, melyet aztán lapitva göngyöltött össze, s megdörzsölte vele a kezét feje.

Azután ránézett kétszer-háromszor az őrnagyra, mielőtt elkezdte: — Nézze őrnagy ur, mondá hirtelen, — legjobb lesz, ha az elején kezdem. — Általános szabály, viszonzó az őrnagy, — hogy kezdetnek valóban az a legjobb hely. — Ezelőtt tízenhárom évvel Párisban laktam, becélt tovább Sullivan, — s ott egy Peltzer nevezetű gazemberrel ismerkedtem meg. Mindig nagyon gondatlan voltam abban a tekintetben, hogy kikkel kötik ismeretséget, fölítatá a szegény Cyrus, bánatosan csóvalgatta a fejét, — de ha szóltam volna, hogy mire félték az, sohasem ismerkedtem volna meg vele. — Hát mi volt? kérde az őrnagy. — Biz ő, viszonzá Sullivan borusan, — semmi sem volt, a minék lenni kellene, és körülbelül minden, a minék nem kellene lenni. Volt zsebmetsző, hamis-kártyás, és — a mióta Párisban utoljára láttam, tüzenkét esztendeig feyenczedett betörés miatt. — Szép ember! mondá az őrnagy csaknem rokonszenvesen.











Fényes Gy. az 6. k. VII. király u. 73. szívhöz.
Bokai A. 26. k. Károlyföld VII. K. u. 6. útdíjazás.

IDEGENEK NEVSORA.

Nemzeti szálloda.
Dr. Haynald K. Károly
Valkó A. Károly
Harti E. Eger

Marchall szálloda.
az Angol királyéhoz.
Olfemann G. Dr. Bétes
Semashko I. S. Péter

Hungaria szálloda.
Károlyi A. Károly
Hajós M. Ferdinánd
Bécsy S. Ferenc

Erzsébet szálloda.
Dr. L. V. V. V. V.
T. V. V. V. V.
E. V. V. V. V.

Magyar királyi szálloda.
Gy. V. V. V. V.
K. V. V. V. V.
L. V. V. V. V.

Vár G. Vár
Schmidt-Orián szálloda.
Walter G. N. N. N.
K. V. V. V. V.

Két korona szálloda.
Fodor L. T. T. T.
Fodor L. T. T. T.
Fodor L. T. T. T.

Pannónia szálloda.
E. V. V. V. V.
E. V. V. V. V.
E. V. V. V. V.

Széchenyi szálloda.
Schluga R. T. T. T.
Schluga R. T. T. T.
Schluga R. T. T. T.

Fehér hattyú szálloda.
Berecz E. E. E. E.
Berecz E. E. E. E.
Berecz E. E. E. E.

Tigris szálloda.
R. V. V. V. V.
R. V. V. V. V.
R. V. V. V. V.

London szálloda.
Blüner E. S. S. S.
Blüner E. S. S. S.
Blüner E. S. S. S.

Vadászkürt szálloda.
Danaycsy M. S. S.
Danaycsy M. S. S.
Danaycsy M. S. S.

Aranyasszony szálloda.
F. V. V. V. V.
F. V. V. V. V.
F. V. V. V. V.

Miskolc D. Margit
B. V. V. V. V.
B. V. V. V. V.

Holzwarth-Frohner száll.
K. V. V. V. V.
K. V. V. V. V.

Walter Fehérvári szálloda.
T. V. V. V. V.
T. V. V. V. V.

NYILT-TÉR.
Aranyérem, a nemzetközi gyógyszerészeti kiállításra, Bécsben. 1883.

Wilhelmsdorfer Malz Extract Bionbons.
Valódi
Wilhelmsdorfer malata-kivonati,

14-szer kitüntetett csukorkák
erős malatataralomból készült, inger-
erős malatataralomból készült, inger-

Vigadó-sörészarnok.
Küferle József és Társa.

ALLATKERT.
Ma csütörtökön, július 22-én a. u. fél 5 és este fél 5
GRAND CIRCUS AMERICAN FRANKLOFF
DISZELŐDÁSA.

VILLA BELLEVUE.
Szombaton július 24-én
SCHIPEK M.
bécsei világhírű hölgyzenekarának első hang-

Somossy-féle Orpheum.
Nagymező-utca 17. szám.

GYOMORBAJBAN SZENVEDŐK
részére minden előforduló esetben, különösen pedig évtizedtan-

IDŐJÁRÁS július 21. regg. 7 órákor.
A napról július 21. regg. 7 órákor.

VIGADÓ-SÖRÉSZARNOK.
Küferle József és Társa.

ALLATKERT.
Ma csütörtökön, július 22-én a. u. fél 5 és este fél 5
GRAND CIRCUS AMERICAN FRANKLOFF
DISZELŐDÁSA.

VILLA BELLEVUE.
Szombaton július 24-én
SCHIPEK M.
bécsei világhírű hölgyzenekarának első hang-

Somossy-féle Orpheum.
Nagymező-utca 17. szám.

GYOMORBAJBAN SZENVEDŐK
részére minden előforduló esetben, különösen pedig évtizedtan-

IDŐJÁRÁS július 21. regg. 7 órákor.
A napról július 21. regg. 7 órákor.

VIGADÓ-SÖRÉSZARNOK.
Küferle József és Társa.

Table with columns: Allomások, Lp., Száma, Állás, Csapadék, Fel. etc.

Table with columns: Név, Születés, Halál, etc.

Table with columns: Név, Születés, Halál, etc.

Table with columns: Név, Születés, Halál, etc.

Table with columns: Név, Születés, Halál, etc.

Table with columns: Név, Születés, Halál, etc.

Large table titled 'A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 21.' containing various market prices and exchange rates.

Csőtömeg-eladása.
Közös Schiller L. székféshérvári divat-
és vászongyártó csőtömeg-eladó és csőleltár 1-64,

Bilini savanyú-víz!
Legkiválóbb képviselője az alkalicus savanyúvizeknek
elismert kőgyógyászati értékkel.

Ajánlat-tárgyalási hirdetmény.
A bajai Dunaparton a folyó évből letévedő parvédívek végrehaj-

Ruganyos sörkötök
Füles szemvédővel.
Legjobb találmány az amerikai, újonnan javított ruganyos sörkötök

A GYÜMÖLCSSTENYÉSZTÉS TANA.
Vezérfonalul
gyümölcsstenyészési előadások és önképzés számára
LUCAS de MEDICUS FR. NYOMÁS

TAMAR INDIEN GRILLON
SZÉKREKEDÉS
aranyér, vértőlalás, máj-és gyomorajánlat.

A bajai Dunaparton 1886. évből végrehajtott biztosítási
munkálatokra" ellátott börtönben, melyben egyhatalmú 7500 frinti ban-

POLITZER MÓR
cs. k. sz. árúhöz készítő Budapeston Deák-Ferenc-utca
Árak: urak, hölgyek és gyermekek számára, egyoldala-

E rovatban minden szöveges beiktatás 2 krba kerül, hirdetésekért, melyek a hirdetői díjakkal együtt...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetőre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Levélből tudakozásokra pontosan válaszolunk...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levélbélyeg beklejtetik.

Hymen költelke után végződött fordulójának teljes...

Aranak Győr. De hisz én írni! 7261

Gizellának 1892. Levele van a kiadóhivatalban. 6354

Komoly házassági ajánlat. Egy szolid és művelt fiatal ember...

Egy francia. 7240

Eladás. 7243

Két kocsi. jutányos áron eladó, az egyik hentes vagy mesárosnak való...

Butorok. Elegáns ebédő, háló és salongó...

Valódi kárpáti málnaszörp, olasz citromszörp...

NAGEL TH. cégégnél Budapest, Arany János-utca 10. sz.

Kitűnő zongora. egészen új, kiválóan díjazott...

Távirásodrony. gorenitzki helyett alkalmas...

KOHN A. M. néli VI. kerület Moszár-utca 9. sz.

Egri vörösbőr. Tiszán kelet, saját termelés...

Egy francia. 7240

Eladás. 7243

Két kocsi. jutányos áron eladó, az egyik hentes vagy mesárosnak való...

Butorok. Elegáns ebédő, háló és salongó...

Valódi kárpáti málnaszörp, olasz citromszörp...

NAGEL TH. cégégnél Budapest, Arany János-utca 10. sz.

Sarokházak. Budapest, Arany János-utca 10. sz.

Juh eladás. Kun-szék melletti állomásonál...

Nonfundandi. 400 darab egy éves juh...

Butor. Beült vizonyok kivételével...

Butor. A hírt átvéve, vásárolt butorok...

Butor. A hírt átvéve, vásárolt butorok...

Butor. A hírt átvéve, vásárolt butorok...

Butor. A hírt átvéve, vásárolt butorok...

Butor. A hírt átvéve, vásárolt butorok...

Butor. A hírt átvéve, vásárolt butorok...

Butor. A hírt átvéve, vásárolt butorok...

Butor. A hírt átvéve, vásárolt butorok...

Vétel. Kisebb szabványos gazdasági gépjármű vagy...

Egy lóra való. 6541

Vadászfegyver. vétele keresetlik Lakizim és...

Alkalmazást keres. 6555

Alkalmazást keres. 6555

Alkalmazást keres. 6555

Alkalmazást keres. 6555

Alkalmazást keres. 6555

Alkalmazást keres. 6555

Alkalmazást keres. 6555

Alkalmazást keres. 6555

Alkalmazást keres. 6555

Házfelügyelő. ki nyílt hivatalban több évig...

Honno de létrés. Journaliste hongrois, parlant...

A VIII. kerületben. egy csinos földszintes ház...

A vas-utczában. II. emeleten egy szépen butor...

Haszonbéri hirdetés. A fővárostól másfél, a vasút...

Alkalmazást nyer. Keresetlik egy igen ügyes...

Keresetlik. egy igen ügyes negatív és...

Lakás és bérlet. egy vagy két butorozott szoba...

Gödöllőn. Utcazi szoba, teljesen elkészítve...

Csinosan. butorozott honposz szoba...

Alkalmazást nyer. Keresetlik egy igen ügyes...

Keresetlik. egy igen ügyes negatív és...

Lakás és bérlet. egy vagy két butorozott szoba...

Gödöllőn. Utcazi szoba, teljesen elkészítve...

Csinosan. butorozott honposz szoba...

Alkalmazást nyer. Keresetlik egy igen ügyes...

Keresetlik. egy igen ügyes negatív és...

Lakás és bérlet. egy vagy két butorozott szoba...

Gödöllőn. Utcazi szoba, teljesen elkészítve...

Csinosan. butorozott honposz szoba...

Alkalmazást nyer. Keresetlik egy igen ügyes...

Keresetlik. egy igen ügyes negatív és...

Lakás és bérlet. egy vagy két butorozott szoba...

Gödöllőn. Utcazi szoba, teljesen elkészítve...

Csinosan. butorozott honposz szoba...

Alkalmazást nyer. Keresetlik egy igen ügyes...

Keresetlik. egy igen ügyes negatív és...

Lakás és bérlet. egy vagy két butorozott szoba...

Gödöllőn. Utcazi szoba, teljesen elkészítve...

Csinosan. butorozott honposz szoba...

Alkalmazást nyer. Keresetlik egy igen ügyes...

Keresetlik. egy igen ügyes negatív és...

Lakás és bérlet. egy vagy két butorozott szoba...

Gödöllőn. Utcazi szoba, teljesen elkészítve...

Csinosan. butorozott honposz szoba...

ÜGYNÖKÖK. keresetnek, minden vidéki város és helységbe...

KÉSZ URI RUHÁK. tiszta gyapjúból, keszkező GROSSMANN S.-nél...

Hirdetmény. A B-csablai regálé-bérlők szövetsége részéről...

Legtisztább, legjobb kávé. pörkölt, darálás és főzés nélkül kávé-kivonatból (essentia)...

NERUDA NÁNDOR. gyógyszerkereskedő Budapest, hatvani-utca 7. sz.

Ösödtömög eladása. Kézbe Weisz Mór székeshérvári szobos és...

FLAMMARION CAMILLE. Fondította HOITSY PAL. 860 Ábrával, szines könyvnyomatok és csillagászatok...

Téglavető-telepek. agyagárúk, terracotta, mész- és cementgyári berendezések...

Kedvező BUTOR-ÉRTESÍTÉS! asztalos- és kárpitos-butorokat készpénzfizetés mellett...

Helyiség-változtatás. A régi czukorgyár lebontása miatt, a 30 év óta ezen épületekben fennállott...

A MAGYAR ÖRÖKÖSÖDÉSI ELJÁRÁS BIRÓSÁGOK ELŐTT. RÓNASZÉKI TRUX HUGÓ...

Hirdetéseket felvétetnek a kiadóhivatalban Budapest, IV., kecskeméti-utca 6.

Társas polgári és kereskedelmi iskola. Budapest, nagykorona-utca 13-ik szám.

Pályázati hirdetés. Magyar királyi államvasutak. E bizonyítványt bejegyzett cégek, az ipar- és...

A PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság... A PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság...

FRANCZIA-MAGYAR SZÓTÁR. Szójegyzék és nyelvtani megjegyzések a francia akadémia és a legújabb francia szótárak után...

FRANCZIA-MAGYAR SZÓTÁR. Szójegyzék és nyelvtani megjegyzések a francia akadémia és a legújabb francia szótárak után...